

**Обґрунтування**  
**до проєкту постанови НКРЕКП «Про застереження щодо недопущення надалі**  
**ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) недотримання вимог**  
**нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу»**

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», з урахуванням рішення Львівського окружного адміністративного суду від 09.09.2024 по справі № 447/665/24, на підставі постанови НКРЕКП від 11 лютого 2025 року № 185 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія)», та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 26 лютого 2024 року № 95, Відділом НКРЕКП у Львівській області у термін з 05 березня 2025 року по 18 березня 2025 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) (далі - ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія), Товариство, Ліцензіат) дотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме положень глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494 (далі – Кодекс), у частині:

припинення/обмеження Оператором ГРМ газопостачання (розподіл природного газу) на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285 (далі – Правила безпеки), та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, зокрема, у випадку відмови представникам Оператора ГРМ в доступі на об'єкти або земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподільна система та/або газове обладнання, та/або комерційний вузол обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого газоспоживаючого обладнання проєктній документації, обстеження газових мереж до ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання;

відновлення газопостачання (розподілу природного газу) здійснюється Оператором ГРМ протягом двох робочих днів у містах та п'яти календарних днів у сільській місцевості за письмовим зверненням споживача (його постачальника) про відновлення газопостачання (розподілу природного газу) та після усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення газопостачання (розподілу природного газу).

За результатами позапланової виїзної перевірки складено Акт від 18 березня 2025 року № 59 (далі – Акт № 59).

Пояснення до Акта № 59 надані Товариством листом від 25.03.2025 № ЛФ/100/114-ВИХ-МЗ-38-25 (далі – Пояснення).

Актом перевірки зафіксовано недотримання нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу.



№ з/п	Виявлені порушення	Суть порушення
1	<p><b>положень глави 7 розділу VI Кодексу, а саме:</b></p> <p><b>положень пункту 1 у частині</b> припинення/обмеження Оператором ГРМ газопостачання (розподіл природного газу) на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285 (далі – Правила безпеки), та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, зокрема, у випадку відмови представникам Оператора ГРМ в доступі на об'єкти або земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподільна система та/або газове обладнання, та/або комерційний вузол обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого газоспоживаючого обладнання проектній документації, обстеження газових мереж до ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання;</p>	<p>Перевіркою встановлено, що 07.12.2023, <u>у зв'язку з відсутністю вільного доступу згідно листа-повідомлення</u>, працівниками Оператора ГРМ припинено газопостачання за адресою: область, місто , вулиця , будинок № шляхом демонтажу на крані дворового вводу із встановленням заглушки та опломбування пломбою № R 40250109, про що складено Акт на припинення газопостачання від 07.12.2023 № 617/23, у якому зазначено, що абонент відсутній.</p> <p>07.12.2023 за адресою: область, місто , вулиця , будинок № працівниками аварійно-диспетчерської служби (далі – АДС) Товариства виявлено витік газу на крані дворового газопроводу-вводу. З метою уникнення аварійної ситуації працівниками АДС Товариства знято пломбу № R 40250109, ліквідовано витік газу та переопломбовано кран пломбою № R 39891367, про що складено Акт на (включення/виключення) газу від 07.12.2023 № 414/P897.</p> <p>Відповідно до положень пункту 4 глави 1 розділу I Кодексу відмова в доступі до об'єкта споживача – вчинення споживачем (власником або наймачем об'єкта споживача) та/або власником території, де розташований/розміщений об'єкт споживача та/або комерційний вузол обліку, за яким здійснюються розрахунки споживача, дій, які перешкоджають представникам Оператора ГРМ виконувати функції, передбачені цим Кодексом, <u>що засвідчується актом про порушення</u>, складеним відповідно до вимог цього Кодексу.</p> <p>При цьому ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) не складено акт про порушення, який свідчить про ненадання споживачем 07.12.2023 вільного доступу працівникам Оператора ГРМ до свого об'єкту для виконання службових обов'язків.</p> <p>Комісією з перевірки встановлено, що <b>припинення ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) газопостачання 07.12.2023</b>, яке зафіксовано Актом на припинення газопостачання від 07.12.2023 № 617/23, <b>було здійснено за відсутністю складеного акта про порушення та підтвердних документів щодо відсутності вільного доступу</b> за адресою: область, місто , вулиця , будинок №</p>

<p><b>пункту 6</b> у частині відновлення газопостачання (розподілу природного газу) здійснюється Оператором ГРМ протягом двох робочих днів у містах та п'яти календарних днів у сільській місцевості за письмовим зверненням споживача (його постачальника) про відновлення газопостачання (розподілу природного газу) та після усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення газопостачання (розподілу природного газу).</p>	<p style="text-align: right;">(стор. 5 - 7 Акта)</p> <p>Комісією з перевірки встановлено, що гр. <b>18.12.2023</b> звернулася до ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) із заявою щодо відновлення газопостачання.</p> <p><b>14.12.2024</b> представниками ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) проведено реконструкцію газової мережі та прокладено газопровід-ввід, зроблено врізку, у зв'язку з чим <u>відновлено подачу газу на житловий будинок</u> за адресою: область, місто , вулиця , будинок № , про що складено Акт від <b>14.12.2024</b> № 17/0900139932, який підписано споживачем гр. <u>з приміткою про відсутність претензій.</u></p> <p style="text-align: right;">(стор. 7 - 9 Акта)</p> <p><i>Відповідно до Пояснень відновлення газопостачання було неможливим оскільки дворовий ввід до житлового будинку № по вул. у м. знаходиться на фасадній стіні житлового будинку № в межах земельної ділянки, яка перебуває у законному володінні гр. . 24.01.2024 Товариством було скеровано гр. лист-повідомлення про надання доступу до земельної ділянки де знаходиться дворовий газовий ввід, водночас, остання через свого представника у такому доступі відмовила.</i></p> <p><i>При цьому, Товариство повідомило, що відновлення газопостачання лише шляхом відкриття крану на дворовому ввіді було неможливим, оскільки Оператор зобов'язаний встановити відсутність порушень Правил безпеки, в тому числі перевірити герметичність внутрішньобудинкової системи газопостачання. Однак внутрішньобудинкова система газопостачання проходить через помешкання гр. , згоду на обстеження якої остання не надала. Враховуючи дані обставини, Оператор повідомив гр. про даний факт та неодноразово листами пропонував останньому відновити газопостачання шляхом прокладання окремого поліетиленового газопроводу-вводу низького тиску до його помешкання за кошти оператора. Однак, гр. не реагував на дану пропозицію та лише заявою від 18.11.2024 надав таку згоду.</i></p>
---	--

Щодо здійснення діяльності ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) за період діяльності з 01.01.2024 по 31.12.2024: обсяг розподілу природного газу – тис. куб. м.

Ураховуючи викладене та згідно з Порядком (методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі змінами) (далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує:

Тип порушення	Фінальний розмір штрафу, НМДГ	Фінальний розмір штрафу, грн	Застосування іншого виду санкцій	Причина застосування застереження	Максимально допустимий за законодавством розмір штрафу	Початковий розмір штрафу, грн	Коригування розміру штрафу на тривалість порушення	Коригування розміру штрафу на пом'якшуючі обставини	Зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником
1) порушення законодавства/правил/технічних норм/спеціальних обов'язків (ПСО), встановлених режимів роботи ліцензованої діяльності, <b>а саме пункт 1 глави 7 розділу VI Кодексу</b>	-	-	застосовується застереження	фінальний розмір штрафу до застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством розміру штрафу	1 700 000,00	85 000,00			85 000,00 <sup>1</sup>
2) порушення законодавства/правил/технічних норм/спеціальних обов'язків (ПСО), встановлених режимів роботи ліцензованої діяльності, <b>а саме пункт 6 глави 7 розділу VI Кодексу</b>	-	-	застосовується застереження	фінальний розмір штрафу до застосування індивідуального пом'якшення нижче мінімально допустимого за законодавством розміру штрафу	1 700 000,00	85 000,00	30 855,00 <sup>2</sup>		115 855,00 <sup>2</sup>

<sup>1</sup> враховано зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення про проведення відповідної перевірки на 100%.

<sup>2</sup>враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення, який склав 1,36 та зменшення розміру штрафу у разі якщо порушення та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до прийняття рішення про проведення відповідної перевірки на 100%.

**Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записки Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 26.03.2025 № 372/16-25 та відповідно до статей 17, 19, 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти постанову, якою застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ**

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу.

**Директор Департаменту  
ліцензійного контролю**

**Ярослав ЗЕЛЕНЮК**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про застереження щодо недопущення надалі ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду \_\_\_\_\_ квітня 2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за результатами проведення позапланової виїзної перевірки від 18 березня 2025 року № 59, проведеної на підставі постанови НКРЕКП від 11 лютого 2025 року № 185 «Про проведення позапланової виїзної перевірки ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія)», ураховуючи рішення Львівського окружного адміністративного суду від 09 вересня 2024 року по справі № 447/665/24, та посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 26 лютого 2025 року № 95, встановлено, що **ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) (код ЄДРПОУ 44907200)** не дотримано вимоги нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу, а саме глави 7 розділу VI Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2494, а саме:

пункту 1 у частині припинення/обмеження Оператором ГРМ газопостачання (розподілу природного газу) на об'єкт споживача (у тому числі побутового споживача) з дотриманням Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості

України від 15 травня 2015 року № 285, та нормативних документів, що визначають порядок обмеження/припинення природного газу, зокрема, у випадку відмови представникам Оператора ГРМ в доступі на об'єкти або земельну ділянку Споживача, де розташована газорозподільна система та/або газове обладнання, та/або комерційний вузол обліку газу, для здійснення контролю відповідності встановленого газоспоживаючого обладнання проєктній документації, обстеження газових мереж до ВОГ та/або газоспоживаючого обладнання, що засвідчується актом про порушення, складеним відповідно до вимог цього Кодексу;

пункту 6 у частині відновлення газопостачання (розподілу природного газу) Оператором ГРМ протягом двох робочих днів у містах та п'яти календарних днів у сільській місцевості за письмовим зверненням споживача (його постачальника) про відновлення газопостачання (розподілу природного газу) та після усунення порушень (за їх наявності) і відшкодування Оператору ГРМ витрат на припинення та відновлення газопостачання (розподілу природного газу).

Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

### **ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» (Львівська філія) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку природного газу.

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. Оскарження постанови не зупиняє її виконання.

Голова НКРЕКП

Юрій ВЛАСЕНКО